

# 炎热夏日,你开对空调了吗?



近来天气比较闷热,整个城市都沐浴在一片热浪之中,在这样的夏季,空调一定是我们开车时的最佳伴侣。当然,在我们享受冷气带来的清凉时,关于车内空调使用的一系列常见问题又向我们袭来,如何在这个夏天让汽车空调更好地发挥作用,下面的几个小常识应该可以帮到大家。



## 空调开关时机不对

车主在夏季停放汽车时,很多时候免不了将车置于阳光下暴晒,一段时间过后等车主再回到车内时,车内的热浪往往使人有窒息的感觉。这时候,很多车主都会选择马上打开空调,将冷气开到最大,岂不知这样的做法,并不能起到很好的作用。

有科学论证显示,经过暴晒的汽车,车的内饰会散发出苯、甲醛等致癌毒气,如果车主一进入车内就马上打开空调,可能会吸入这些有毒气体。

同时,很多车主习惯在车辆熄火之后,再关闭车上的空调,这样的做法,也会对发动机产生危害。因为这样在车辆下次启动时,发动机会带着空

调的负荷启动,这样的高负荷会损伤发动机。

在车子被暴晒的情况下,如果车主马上启动空调,其实对汽车的发动机和电路都不好。正确的方法应该是,首先将车的车窗和天窗都打开,这个过程要持续2分钟左右,将车内的热气向外排放一段时间。

在这个过程中,车主还是不要着急上路,把空调开到制冷模式,同时将出风口上调,利用冷空气下沉、热空气上升的原理让冷气先在车内吹一会,3分钟之后,再将汽车开出。而在车辆熄火之前,最好提前5分钟就把空调关掉,并打开外循环,将冷气全部吹出去后,再关风机。

## 空调导致车内异味重

在爱车开过一段时间后,空调口会传来莫名的异味,而在买过香水或空气清新剂放在出风口后,可能会缓解一段时间,不过又是没过多久,异味会变得更加强烈,让人难以忍受。如果这种异味不及时进行处理,还可能会引起头痛、发热、扁桃体感染等不良反应。

首先,如果车主长时间使用内循环,那么车内的香水或者空气清

新剂自然会变酸,这类带有酸性的气体进入空调格,就使得这样的空气在整个车内弥漫。我们使用的一些清洁剂,一般都是治标不治本,酸味还会留在空调格当中。

对于这种情况,在选用香水时,还是以味道较淡的那种为好,而空调格也需要及时更换,可能很多不太懂车的朋友很难自己更换空调格,所以最好还是将车开到汽车美

容店或维修店去处理,一般情况下,汽车要在行驶一万公里左右时更换一次空调格,如果是在冬天可以再跑久一些。需要注意的是,在过了夏天之后,车主也要保证每个月开一次空调,30-40秒即可。

如果车内有食物或其他容易腐烂的东西没有及时清理,也会在车内造成异味,所以吸烟和吃东西尽量还是不要选择在车内进行。

## 内循环模式一用到底不妥

很多车主在夏季使用车内空调时,往往只选用内循环这一个模式,其实这样的做法也是错误的。因为内循环是空气在车内封闭空间内的循环,如果长期使用,车内的含氧量会不断下降,而且如果汽缸中的汽油燃烧不完全,发动机未燃烧尽的一氧化碳也可能漏进车厢内,因此车内的空气质量会越来越差,甚至

对人体产生危害。

如果车主在上下班期间开车出行的话,尽量还是以内循环为主,因为这两个时间段外面汽车尾气量较大,对人体健康会产生影响。而如果在郊区或河边这些空气质量较好的地方,可以适当使用外循环,让新鲜的空气进入车内。同时,空调的温度也不易调得太低,一般26摄

氏度是一个合适的温度。

需要注意的是,车主千万不能在开启空调并关闭车窗时在车内睡觉,这样的做法很容易造成一氧化碳中毒。如果发生这样的情况,轻者会导致恶心呕吐、头痛、头晕,重则可引起精神错乱、排便失禁、四肢瘫痪,甚至使呼吸中枢麻痹,心脏停止跳动而导致死亡。 [腾讯]

# K4

## TGDI

## 典雅气质 强劲登场

追求完美的道路上,你的动力,来自何处?涡轮增压发动机带来强劲马力,7挡双离合变速器让节能低耗成为现实。高效的K4 1.6T,和你一起追逐心目中的完美。

**强劲动力**

1.6 T-GDI发动机

**高效节能**

7挡双离合变速器

**安全至上**

超高张力钢板扩大使用

从容成就新经典

东风悦达·起亚

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

## 东风悦达起亚枣庄征聘4S店

销售热线: 0632-3789999 服务热线: 0632-520222 24小时救援热线: 0632-3551111 地址: 枣庄市西外环齐村立交桥北600米路西  
 薛城直营店 销售热线: 0632-8652666 地址: 高新区茂源北路89号  
 台儿庄直营店 销售热线: 0632-6722111 地址: 台北汽车城